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COMMUNIQUE DE PRESSE

LANCEMENT DE LA NOUVELLE VERSION 
DU SITE ONVARTIR.COM
Villefranche-sur-Saône, le 2 juillet – L’agence de voyages OVP (Organisation Voyages  Planche) a lancé une nouvelle version de son site Internet Grand Public www.onvapartir.com le 5 Juin 2007. Il s’agit d’une refonte complète et totale intégrant une architecture modernisée et un contenu restructuré afin de le rendre plus pratique, plus convivial et plus vendeur.  


Nouveau design, nouveau logo, nouvelles fonctionnalités…
Le site se veut une petite vitrine technologique en soi. La nouvelle force de vente de l'agence OVP intègre ainsi la toute dernière version de la plateforme Orchestra, disponible désormais en web services.
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De nombreux moyens ont été mis en place afin de privilégier l’automatisation des processus de gestion du site. Ainsi, le développement s’est principalement concentré sur l’intégration en amont des fonctionnalités disponibles sur la plateforme. Une seule personne est capable de gérer les flux de catalogues électroniques en provenance des tour-opérateurs, d’en valider les contenus et d’en administrer l’ensemble de leur mise en avant sur le site Web. 
« C’est un gain de temps et de productivité considérables que nous apporte l’utilisation de ces nouvelles technologies » témoigne Loïc Planche, Président Directeur Général du site onvapartir.com. « Nos équipes, réduites, sont capables de gérer des flux très importants sur notre site Internet, en totale indépendance quand certains de nos concurrents mobilisent plusieurs catégories de personnel pour mettre en place un seul produit à la vente. »
« L’intégration est le facteur clef du nouveau site Internet » précise Laurent Briquet, consultant du cabinet Expertiz qui a supervisé la refonte du site Web. « Les sociétés WCube et Activsoft ont prouvé à travers cette nouvelle version toute l’efficacité de l’application d’une technologie au cœur XML permettant une grande souplesse en terme d’utilisation mais aussi d’incorporation de Partenaires lorsque le cas se présente. »
Historiquement, rappelons que le site onvapartir.com existe depuis 1995 et fut même l’un des précurseurs quant à la mise en place d’un catalogue TO et l’élaboration d’un devis en ligne. Aujourd’hui l’agence OVP démontre ainsi sa volonté de conserver une philosophie pionnière, un esprit entrepreneur, visionnaire et précurseur. 
Une forte présence régionale en région Rhône-Alpes et PACA ainsi qu’une complémentarité des canaux de distribution avec ce nouveau site Internet affirme une réelle volonté de réussir désormais sur le Web

- Fin -
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A propos d’OVP

Créée en 1978, O.V.P. Organisation Voyages Planche est l'une des principales agences de la région lyonnaise. Au 1er mars 2007, O.V.P. emploie 102 salariés et possède 22 sites géographiques répartis principalement sur Lyon et sa banlieue, Villefranche-sur-Saône, Mâcon, Bourg en Bresse et Paris, mais aussi 4 agences dans le Var sous l’enseigne Voyages Conseil OVP à Toulon, Hyères, Saint Raphaël et Draguignan. OVP se sont donc 22 agences de voyages, 5 plateaux d’affaires, un service Groupes et Incentive, un Centre d’Appels/Internet « onvapartir.com ». 

A propos d’Expertiz.biz

Expertiz est un cabinet de consultant, créé en 2004, spécialisé dans le domaine des nouvelles technologies appliquées au secteur du tourisme et des loisirs. Ses activités s’articulent autour de la stratégie de croissance, les démarches e-commerce et la mise en œuvre de projets e-tourisme : la récolte des besoins, la rédaction de cahiers des charges, le suivi de projet mais aussi la formation et l’accompagnement « au long cours » de professionnels.
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